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Μεγάλη επιτυχία στο ελληνικό φεστιβάλ της 
Αυστραλίας: Χιλιάδες ομογενείς και επισκέπτες 
τίμησαν τις ελληνικές ρίζες σε Μελβούρνη και 
Σίδνεϊ
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Ελληνισμός στην Αυστραλία, τίμησε για άλλη μια χρονιά τις πολιτιστικές και 
πολιτισμικές «ρίζες» του, συμμετέχοντας κατά χιλιάδες στα Ελληνικά Φεστιβάλ 
που πραγματοποιήθηκαν σε Μελβούρνη και Σύδνεϊ.
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Στην Μελβούρνη το διήμερο φεστιβάλ «Αντίποδες», γιόρτασε με τεράστια 
επιτυχία τα 38α γενέθλιά του, όπως είναι καθιερωμένο στην καρδιά της πόλης, 
την οδό Lonsdale. Οι 10δες χιλιάδες θεατές και επισκέπτες, κάθε εθνικότητας, 
εκτός από Ελληνικά ακούσματα και εικόνες, είχαν την ευκαιρία “τσικνιστούν”, να 
πάρουν μυρωδιές και κάθε λογής γεύσεις από Ελλάδα: Να γευτούν σουβλάκια, 
πίτες, μεζέδες και γλυκά από Ελλάδα και Κύπρο, πίτες, γλυκά του ταψιού και 
φυσικά Ελληνικό καφέ…τον οποίο μάλιστα δοκίμασε η υψηλή προσκεκλημένη, η 
Πρωθυπουργός της Βικτώριας Jacinda Allan η οποία μιλώντας στην ΕΡΤ, εξείρε τη 
σημασία ειδικά του Ελληνικού φεστιβάλ: “Χάρη στην Ελληνική Κοινότητα που 
έβαλε την καρδιά και την ψυχή της, προσκαλούμε όλους να έρθουν στο φεστιβάλ 
στην καρδιά της Μελβούρνης για να γιορτάσουν την κουλτούρα, την ψυχαγωγία 
και το οικογενειακό πνεύμα. Αυτή είναι η επιτυχία εδώ στο κέντρο την πόλης μας.

Ο Δήμαρχος της Μελβούρνης και σπόνσορας του Ελληνικού Γλεντιού Νικόλας Ρίς 
χαιρετώντας στα Ελληνικά τους θεατές, ανακοίνωσε πως ετοιμάζει από κοινού με 
την Ελληνική κοινότητα “ταξίδι στην Ελλάδα της μεγαλύτερης αντιπροσωπείας 
που πήγε ποτέ”και δήλωσε πως σύντομα θα κάνει ανακοινώσεις.

Την Πολιτειακή πρωθυπουργό ξενάγησε στον χώρο του φεστιβάλ ο Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας Βασίλης Παπαστεργιάδης και ο 
ομογενής πολιτειακός υπουργός των Εργατικών Στήβ Δημόπουλος ο οποίος τόνισε 
στην ΕΡΤ πως “το φεστιβάλ είναι πολύ σημαντικό γιατί ταυτόχρονα διαφημίζει και 
προβάλει την Ελλάδα και ενώνει την κοινότητα και δίνει την ευκαιρία να βρεθούμε 
όλοι μαζί τηρώντας τις παραδόσεις του τόπου μας”.



Στη διάρκεια της 2ης ημέρας στη Μελβούρνη, ως δήλωση της κοινής Ελληνικής 
ταυτότητας που ενώνει τους ομογενείς στην τεράστια ήπειρο παρά τις 
αποστάσεις, έδωσαν το παρόν οι εκπρόσωποι των αντίστοιχων Ελληνικών 
κοινοτήτων από την Καμπέρα, το Μπρίσμπειν, το Ντάργουιν και άλλων περιοχών 
και Πολιτειών, ενώ βραβεύτηκαν παλέμαχοι ομογενής για την πολυετή προσφορά 
τους στη ζωή των ελληνικών κοινοτήτων και οργανώσεων.

Στην κορύφωση του μουσικού μέρους των Φεστιβάλ η φωνή και η παρουσία επί 
σκηνής της Ελληνίδας τραγουδίστριας Ιουλίας Καραπατάκη μάγεψε τους δεκάδες 
χιλιάδες θεατές και επισκέπτες στην Μελβούρνη το Σάββατο και στο Ελληνικό 
Φεστιβάλ του Σύδνεϋ την Κυριακή.

Κοινή διαπίστωση όλων:

Το Ελληνικό φεστιβάλ της Μελβούρνης -αλλά και του Σίδνει, αν και από φέτος 
έγινε μονοήμερο- αποτελούν πέραν κάθε συγκρίσεως με οποιοδήποτε άλλο 
εθνοτικό φεστιβάλ τα μεγαλύτερα πολιτιστικά δρώμενα στο κέντρο των πολυ-
πολιτισμικών Αυστραλιανών μεγαλουπόλεων και λειτουργούν ως μαγνήτης για 
επισκέπτες κάθε προέλευσης, εθνότητας και φυλής οι οποίοι για 48 ώρες, 
“γίνονται όλοι Έλληνες”.



Όσο για τους πραγματικούς έλληνες, δηλαδή τους ομογενείς της 1ης, 2ης, 3ης 
αλλά και της 4ης γενιάς το ευχαριστήθηκαν με την ψυχή τους και γέμισαν τις 
καρδιές τους με τη ζεστασιά, τις γεύσεις, τα ακούσματα και τα αρώματα της 
πατρίδας.
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